

KLUBSZABÁLYZAT

BABEL CAMP KLUB

I. A Babel Camp és a Babel Camp KLUB meghatározása

A „Babel Camp” egy közösségi- és alkotó tér elnevezése, amely a HRSZ 2726/16 , 8630. Balatonboglár Szabadság utca 14-28. szám alatt található 5 hektáros díszkertből valamint 12 épületből álló műemlék és műemléki környezet besorolású terület.

*A Babel Camp elsődlegesen egy művészeti alkotótábor, amely a meghívott vagy tagsági jogviszonyban lévő művészeknek és hozzátartozóiknak van fenntartva. A Babel Camp **programjai** szabályozott feltételekkel a nagyközönség számára is látogathatók, de a Babel Camp nem egy nyílt vendéglátó- vagy szórakozóhely. A Babel Camp ugyanakkor **klubtagságot** kínál minden művészetet, kulturális és közösségi programokat kedvelő és ezek értékét megbecsülő, érdeklődő embernek, vendégnek, közönségnek, aki elfogadja és tiszteletben tartja a Babel Camp szellemiségét és házirendjét.*

A Babel Camp elnevezésű ingatlan tulajdonosa és üzemeltetője:

Wellington Business Ingatlanhasznosító és Szolgáltató Zrt

Székhely : 2724 Újlengyel, Petőfi Sándor utca 48.

Telephely: 8630 Balatonboglár, Szabadság utca 28

Céggjegyzékszám : 13-10-042250

Adószám : 27447671-2-13.

Cég hivatalos elektronikus elérhetősége: 27447671#cegkapu

Képviselő : Szilvássy Péter László vezérigazgató

A Babel Camp kulturális, művészeti valamint közösségi és nyilvános programjainak felelős szervezője:

Babel Camp Kft

Székhely : 2724 Újlengyel, Petőfi Sándor utca 48.

Telephely: 8630 Balatonboglár, Szabadság utca 28

Céggjegyzékszám : 13-09-178490

Adószám : 25442261-2-13.

Cég hivatalos elektronikus elérhetősége: 24552261#cegkapu

Weboldala: www.babelcamp.hu

Képviselő : Nagy Géza ügyvezető

A Klub célja és feladatai

A Babel Camp, mint közösségi és alkotó tér célja, hogy programjain, szolgáltatásain keresztül és infrastruktúrájának felhasználásával egy elsősorban a tagság számára sokszínű szolgáltatásokat és programokat biztosító (klub szerűen működő) közösségi helyet nyújtson. Ezzel kívánja biztosítani a világ minden tájáról érkező művészek és művészeteket értékelő közönség valamint a helyi és környékbeli lakosok illetve a klub tagsága számára a találkozási lehetőséget. Egy olyan helyet alakítottunk ki, ahol a közösség tagjai egész évben találkozhatnak egymással. Ez a közösségi tér céljaink szerint elősegíti a helyi közösségi élet fejlődését, teret kínál a kultúra sokszínűségének bemutatására, valamint hozzájárul a klubtagok szabadidejének minőségi eltöltéséhez.

A Babel Camp e cél elérése érdekében szervezi tevékenységeit, hogy ezzel is elősegítse az e körbe tartozó személyek rendszeres találkozását.

Helyi közösség:

A helyi közösség tagjai nem csupán a Balatonboglári lakosok. A helyi közösség tagjai a környező települések lakói, Somogy megye vagy a Balaton déli part településeinek lakosai. De a helyi közösséget gyarapítják az év meghatározó részét itt töltő nyaralótulajdonosok, a vitorlás és jachtklubok tagjai vagy a Balaton északi partjáról átjáró emberek is. A klubtagság elsősorban nekik szól, de természetesen bárki vállalhat klubtaggá Magyarországról vagy akár külföldről is, aki minőségi időt szokott vagy kíván eltölteni Balatonbogláron vagy aki csak támogatni szeretné a Babel Campben folyó alkotói munkát.

A művészek és a közönség közösséggé formálása

A Babel szellemiség és az általunk szervezett alkotótáborok, konferenciák, gasztronómiai és szakmai programok legfontosabb küldetése, hogy erősítsük a nemzetközi kapcsolatokat, illetve az alkotóművészek művészeti ágakon átívelő együttműködését. A Babel Camp mint klub feladata ebben a folyamatban az, hogy az alkotók és a közönség találkozásának és közösségé formálódásának helye legyen.

A Klubtagság szellemisége és formái (és kiknek ajánljuk)

A Babel Camp klub szellemisége

Értékünk a közösség. Nyitott gondolkodású emberek közössége, akik megosztják a művészetek és a kulturális sokszínűség iránti szeretetüket. Csatlakozz és légy része a közösségnek, és oszd meg az élményeid!

Közösségünk

Jószándékú és nyitott gondolkodású emberek és művészek közössége. A boldogság közössége. De mi is a boldogság? Egy döntés. Nem több, nem kevesebb.

Egy lelkiállapot, amiről mindenki dönthet, amit mindenki irányíthat.

Egyszerre szabadság és elfogadás.

A szabadság, hogy nyitott elmével és nyitott szívvel rendelkezünk. Önmagunk és a környezetünk elfogadása. Jó dolgok és problémák mindenhol akadnak, bajban lehetsz függetlenül a vagyonodtól, a kultúrádtól, a társadalmi státuszodtól, a korodtól. Csak segíts a többieknek, és a többiek segíteni fognak neked.

Babel emberek

Elfogadnak és tisztelnek minden kultúrát, minden vallást, minden származást, minden hagyományt, minden életmódot, minden nézetet.

Elutasítanak minden nemű megkülönböztetést, visszautasítják, hogy a gyűlölet vagy az agresszivitás megoldás lehet bármilyen problémára.

Nem ítélnék meg másokat társadalmi helyzetük, anyagi hátterük, tanultságuk, képzettségük vagy koruk alapján.

Művészet és kultúra irányultságú emberek, közösségben gondolkodó sokszínű és eklektikus ízléssel rendelkező lelkes alkotó, felfedező és befogadó szellemiségű egyének.

Pozitív gondolkodású emberek, akik támogatják és segítik egymást.

Babel emberek a világon mindenhol vannak. Barátokra és lelki társakra találnak mindenhol, bárhová is mennek. Ha elfogadod és osztod a bábéli narratívát, csatlakozz ehhez a közösséghez, és szabadon boldog lehetsz a világ minden táján. Ismerd meg a világot, kóstolj bele és üdvözlödj! A Babel Camp-ben mindig szívesen látunk!

II. Klubtagsági formák

Klubtag

Az alap klubtagság a helyi közösség minden olyan felnőtt tagjának szól, aki elfogadja az általunk vallott elveket a kulturális sokszínűségről a művészetek és a kultúra fontosságáról, aki elsősorban a közösségi élmények, a szabadidő kulturált eltöltése és a klubtagsággal járó exkluzív élmények valamint a hozzá hasonló elveket való tagtársak miatt választja a klubtagságot. Mind ezek mellett alkalmanként érdeklődik a Babel Camp kulturális és gasztronómiai programjai iránt.

Ifiklubtag

A helyi közösség minden olyan 14-18 év közötti tagja, aki elfogadja az általunk vallott elveket a kulturális sokszínűségről, a művészetek és a kultúra fontosságáról, aki elsősorban a közösségi élmények, a szabadidő kulturált eltöltése és a klubtagsággal járó exkluzív élmények, valamint a hozzá hasonló elveket való tagtársak miatt választja a klubtagságot és aki életkora miatt szeretne dedikáltan időt tölteni a kortárs közösségben is.

Bronz Klubtag / Ezüst Klubtag / Arany Klubtag

A Babel Camp kulturális programjai iránt érdeklődő és azt aktívan támogató minden olyan természetes személy, aki az alap klubtagságon túlmenően érdeklődik a Babel Camp zenei, képzőművészeti és egyéb művészeti vagy kulturális programjai iránt, rendszeresen szeretné azokat látogatni. Mindenki számára előnyös, aki kedveli a különleges kulturális programokat, kíváncsi a Babel Campben megforduló nemzetközi és hazai zenekarokra, képzőművészekre, vagy aki részese akar lenni a sokszínű programnak.

Alkalmi vendégjegy

A Babel Camp klubtagoknak lehetősége van arra, hogy a csak klubtagok által látogatható eseményre alkalmanként maximum 6 alkalmi vendéget hozzanak be. Alkalmi vendégjegyet csak a klubtagok válthatnak vendégeik számára és a vendég csak a klubtag társaságában léphet be.

KLUBTAGSÁG

Ki lehet a klub tagja?

- *A klub tagja lehet mindenki, aki elfogadja és betartja a Klubszabályzat és a Házirend rendelkezéseit, belépési szándékát a belépési nyilatkozat (regisztráció) kitöltésével és beküldésével kifejezésre juttatja és Babel Camp vezetősége általi jóváhagyást követően az adott klubtagsági kategóriának megfelelő éves tagdíjat megfizeti,*
- *Úgyszintén Klubtag lehet mindenki, akit a Babel Camp vezetősége klubtagságra invitál, feltéve, hogy a meghívást elfogadja, betartja a Klubszabályzat és a Házirend rendelkezéseit és belépési szándékát a belépési nyilatkozat (regisztráció) kitöltésével és beküldésével kifejezésre juttatja.*
- *A Babel Camp vezetősége indoklási kötelezettség nélkül jogosult a klubtagság megtagadására. A megtagadás ellen a jelentkező panasszal élhet, és amennyiben 4 aktív klubtag ajánlásával és kezességével újra jelentkezik, úgy ideiglenes tagságot kaphat.*
- Jogi személy a Klubnak csak pártoló tagja lehet. A klubtagsággal járó szolgáltatásokat és kedvezményeket a pártoló tagsággal bíró jogi személy által megjelölt természetes személyek vehetik igénybe.

Éves tagsági díjak bruttó (27% áfa kulcsos) összegei

Klubtag	5 000 Ft
Ifiklubtag	3 000 Ft
Bronz Klubtag	30 000 Ft
Ezüst Klubtag	40 000 Ft
Arany Klubtag	50 000 Ft (vagy ennél nagyobb szabadon választott összeg)
+ alkalmi vendégjegy	1 000 Ft

Hogyan lehet regisztrálni és megváltani a tagságot?

A klubtagságra csak a Babel Camp honlapon az INFO menüpont alatt található és elérhető regisztrációs felületen keresztül van lehetőség jelentkezni. A jelentkezés beadásával és a tagdíj megfizetésével a klubtag a Babel Camp Kft-vel kerül jogviszonyba.

Első lépés: Töltsd ki a belépési nyilatkozatot.

Milyen adatokra van szükség:

Kötelező adatok:

Családi és utónév

Állampolgárság

Tartózkodási hely (ország és város)

Születési év,

e-mail cím

Fénykép feltöltése

Önkéntesen megadható (nem kötelező) adatok:

telefonszám

közösségi média oldal(ak)

művészetek, kulturális érdeklődési kör

aktív művész / nem aktív művész / nem művész

Az önkéntesen megadható adatok segítik a Babel Camp munkáját, hogy a klubtag részére a lehető legjobb értékes szolgáltatást nyújthassa.

Második lépés: Válaszd ki melyik klubtagságot szeretnéd kiváltani.

Harmadik lépés: A megfelelő négyzetek bejelölésével fogadd el a klubtagsági szabályzatot a házirendet, az általános szerződési feltételeket és az adatkezelési tájékoztatóban foglaltakat.

Negyedik lépés: A megfelelő négyzetek bejelölésével válaszd ki, hogy szeretnél-e hírlevelet kapni a programokról, illetve hogy szeretnél-e a zárt Facebook csoport tagja lenni

Ötödik lépés: a „Beküldés” gombra kattintva küld be a jelentkezésedet.

A beküldés után a Babel Camp vezetősége maximum 8 napon belül fogja a jelentkezésedet jóváhagyni, és erről a megadott e-mail címen értesítést küld Neked egy díjbekérővel együtt. A tagsági díjat banki átutalással tudod teljesíteni, amely kifizetésről a díj beérkezést követően maximum 8 napon belül számlát kapsz. Kérünk, hogy utaláskor a megjegyzés rovata írd be, hogy **BabelKLUB**. A tagság a díj befizetésétől érvényes, a tagsági adataidat a Babel Camp a tagnyilvántartásba bevezeti.

A regisztrált klubtag 60 napon belül fényképes klubtagsági igazolványt kap, melynek elkészültéről e-mailben kap tájékoztatást, és melyet a tájékoztatást követően bármikor átvehet a Babel Camp Romkocsmájában. A klubtagság a tagsági igazolvány elkészültétől függetlenül a tagsági díj befizetésétől kezdődően érvényes. A

tagsági kártyád elkészültéig a regisztrációt visszaigazoló e-mail bemutatásával tudod a rendezvényeket látogatni.

A klubtagsági igazolvány elkészültét követően a belépéshez az érvényes klubtagsági kártya felmutatása szükséges. A klubtagsági kártya másra át nem ruházható A Babel Camp területén tartózkodó vendégektől a Babel Camp munkatársai bármikor kérhetik a klubtagsági kártyájuk felmutatását, mely kérésnek a vendég köteles eleget tenni.

Amennyiben a klubtag nem hozta magával a tagsági kártyáját, de más módon igazolja személyazonosságát, a Babel Camp munkatársa azt ellenőrizni tudja a tagnyilvántartásban. Kérjük kedves klubtagjainkat, hogy lehetőleg hordják magukkal a tagsági kártyájukat, ezzel is megkönnyítve a Babel Camp munkatársainak munkáját.

III. A klubtagság szabályai

A Klubtagság alapszabályához tartozik a külön dokumentumban leírt Házirend, az adatkezelési tájékoztató és az Általános Szerződési Feltételek elfogadása.

TAGSÁGGAL járó adatkezelési kérdések:

Mivel ez egy klub, szükség van tagnyilvántartásra. Az adataidat bizalmasan kezeljük, és csak a Te hozzájárulásoddal használjuk fel (az adatkezelési tájékoztatót a weboldalunk INFO menüpontja alatt találod). A fényképes tagsági kártyán csupán a neved szerepel (a születési évod, és a település megadása csupán azért szükséges mert lehet több azonos nevű klubtag).

Az e-mail címed a kapcsolattartást segíti.

Amennyiben kérted a zárt Facebook csoportba való felvételed, ott a Facebook profilodat a többi klubtag is láthatja.

Tagság időbeli érvényessége, meghosszabbítása, a tagság átruházása

A tagsági kártya a megváltás napjától az adott naptári év utolsó napjáig érvényes.

A tagság megújítására a lejárat után bármikor van lehetőség, de praktikusán január 1 és 15 között érdemes ezt megtenni. Ezzel kapcsolatban a klubtagok a naptári év befejezését követően január elején elektronikus levélben kapnak értesítést

A klubtagsági kártya másra át nem ruházható.

Tagság ellenőrzése

A Babel Camp munkatársainak joga van ellenőrizni a látogatók belépési jogosultságát illetve kérni a klubtagságuk igazolását a Babel Camp egész területén. A Babel Camp munkatársainak a klubesemények idején joga van a terület elhagyására felszólítani minden látogatót, aki nem rendelkezik érvényes klubtagsággal.

Tagság megszűnése, a tagság visszavonása (tag kizárása)

A tagság megszűnik az időbeli érvényesség lejártával, illetve az érvényességi időtől függetlenül a tag írásban jelzett kilépésével vagy a természetes személy elhalálózásával, illetve a jogi személy megszűnésével.

A Babel Camp Kft. vezetősége a klubtagot a Babel Camp látogatásától a Házirend ismételt vagy súlyos megszegése esetén meghatározott időre eltilthatja, illetőleg a tagsági jogviszonyt a jelen klubszabályzatban foglaltak alapján megszüntetheti. A klubtagságtól eltiltott személyek a Babel Camp klubtagoknak fenntartott eseményeit nem látogathatják. Tiltott vagy jogosulatlan belépés esetén, a területről kivezethetőek, és ellenük szabálysértési eljárás kezdeményezhető birtokháborítás jogcímen.

A befizetett tagdíj sem a tagság érvényességi időn belül történő megszüntetése sem a tag kizárása esetén nem kerül visszatérítésre.

IV. Tagsággal járó értékek, szolgáltatások és kedvezmények

Miért érdemes klubtagnak lenni?

A Babel Camp programjainak jelentős része kizárólag klubtagok számára látogatható, továbbá a Babel Camp által nyújtott egyes szolgáltatásokat kizárólag klubtagok vehetik igénybe. Ugyanakkor a klubtagság nem csak erről szól. A klubtagság legnagyobb értéke, hogy egy olyan közösségnek lehetsz a tagja, amelyen keresztül a világ minden táján barátokra találhatsz vagy ha bajba kerülsz, segítséget találhatsz. Boldog és szabad lehetsz önmagadban és társaságban, izgalmas és szép élményekben lehet részed itthon és külföldön is, mert a Babel Camp klubtagokat sok helyen látják szívesen, nem csak Balatonbogláron.

ZÁRT Facebook csoport/hírlevél

Minden tagnak lehetősége van kérni a felvételét a klubtagok zárt Facebook csoportjába. Ez a moderált csoport segít abban, hogy naprakészen megkapd az értesítést a közelgő eseményekről vagy hogy kapcsolatot tarts más klubtagokkal – mondjuk kártyapartnereket keress a következő játéklub alkalomra vagy keresel valakit, aki segít boldogulni, ha éppen Ugandába utazol. A FB csoporton és a hírleveleken keresztül háttérinformációkat és exkluzív tartalmakat kaphatsz. Ugyancsak lehetőség van arra, hogy feliratkozz a hírlevélre, ahol rendszeresen kapsz értesítést a közelgő programokról, illetve a klubtagoknak biztosított kedvezményekről.

A klubtagsághoz kapcsolódó alap szolgáltatások, jogosultságok

A Babel Camp nem egy nyílt vendéglátó- vagy szórakozóhely, ennek értelmében a *nem klubtagok* kizárólag a nagyközönség számára nyitott programokat látogathatják. Ezzel szemben A Babel Camp közösségi teret kínál a klub tagjainak heti minimum 6 napos nyitva tartással.

A Babel Camp szolgáltatásai a klubtagok számára részben ingyenesen, részben az adott program vagy szolgáltatás díjának megfizetésével állnak rendelkezésre. A Babel Camp Klub szolgáltatásai és programjai a www.babelcamp.hu weboldalon valamint a Facebook oldalunkon található. Az ingyenesen vagy térítés ellenében igénybe vehető szolgáltatások és programok részletesebb megoszlását a különböző klubtagságok leírásánál ismertetjük. Szolgáltatások és programok a teljesség igénye nélkül:

- Vacsora menü és gasztronómiai ínyencségek
 - o Speciális (tematikus) lakomák, gasztro-kulturális programok, borvacsorák és egyéb ínyencségek
 - o Heti 6 nap (hétfői zárva tartás mellett) 2-3 féle étel választékkal vacsora menü
 - o Egyedi megrendelésekre lehetőség

- Játék- és szabadidős programok alkalmasszerűen szakértők és más érdekes előadók meghívásával, versenyek szervezésével, új játékok bemutatásával, szórakoztató előadásokkal
 - o Bridzs, ulti, sakk, activity, blokus és mindenféle egyéb társas- és stratégiai játékok,
 - o Más kultúrák játécai: Mahjong, Go, Mancala, Carrom és minden, amit a Babel klubtagok és művészek javasolnak, bevezetnek.
 - o Puzzle minden méretben
 - o Darts, pingpong
 - o Táncklubok
 - o Alkalmas időjárás esetén petanque, íjászat, lengőteke
 - o Szabadidős játékos kiállítások – Playmobil, Star Wars, Lego, kisautó kiállítás, egyéb hobbi kiállítások

- Művészeti és kulturális programok hétvégéken és hétköznapokon is
 - o Zenei koncertek
 - o Tánc programok
 - o Filmvetítések
 - o Kiállítások
 - o Irodalmi és más narratív találkozók
 - o Egyéb színpadi előadások
 - o Egyéb nem színpadi előadások, performanszok
 - o Fesztiválok
- Gyakorlási és alkotási lehetőségek nem csak művészeknek
 - o zenei próbaterem lehetőség
 - o képzőművészeti alkotótér lehetőség
 - o Táncpróba lehetőség
- Kiállítási lehetőség és bemutatkozási, fellépési lehetőség egyeztetett feltételek szerint a helyi alkotó és előadó művészeknek,
- Képzési programok, tehetség-gondozás
 - o Figyeljétek a Babel Camp táborait, kurzusait, versenyait és konferenciáit, előadásait!
- Emberi kapcsolatokat hazai és nemzetközi szinten
- Családi vagy baráti találkozóknak helyszín és infrastruktúra
- Üdülési, pihenési, nyaralási helyszín (szállás) egy speciális környezetben
- A klubtagok bejöhettek a zártkörű táborok esti közös programjaira is.

A klubtagsági szintek meghatározása

Ifi klubtag

- Havonta minimum 1 alkalommal ifi zenész klub, melyhez hangszereket és technikát biztosítunk, és egyeztetett módon mentorálást (Pince klub)
- Havonta minimum 1 alkalommal az ifi klub tagok által szervezhetően szabad klubfoglalkozás vagy buli (Pince klub)
- Lehetőség saját kezdeményezésű programokra a Babel Camp támogatásával.
- Belépés és a közösségi tér használata nyitvatartási időben, valamint a játékokban és szabadidős programokon való részvétel a programok rendje szerint (kivéve versenyek nevezési díja)
- Belépés a zártkörű táborok esti közös programjaira

Alap klubtag

Ingyenes szolgáltatások:

- Belépés és a közösségi tér használata a kizárólag klubtagok számára nyitvatartási időben
- Az amúgy ingyenes, de a nagyközönség számára nem folyamatosan nyitva tartó kiállítások a kizárólag klubtagok számára nyitvatartási időben.
- A játékokban és szabadidős programokon való részvétel a programok rendje szerint (kivéve versenyek nevezési díja)

- Regisztráció és hozzáférés a Babel Camp klub Facebook csoporthoz (klubtag adatbázis)
- Belépés a zártkörű táborok esti közös programjaira
- Közösségi tánc programok
- És természetesen a nagyközönség számára is ingyenesen igénybe vehető programok (pl. kiállítás megnyitók, az alkotótáborok záró koncertjei)

Egyéb, csak klubtagok által, de térítés ellenében igénybe vehető programok és szolgáltatások:

- A gasztro-kulturális programokhoz kapcsolódó koncertek, ha külön helyen vannak
- Irodalmi és más narratív találkozók, előadások
- Filmvetítések
- Szálláshelyek foglalása a meghirdetett táborokon és programokon kívüli időszakokban
- Gyakorló-, alkotó- és kiállító terek használata
- Vendéglátó helyszín igénybevétele családi- vagy baráti rendezvényre

Az egyéb, a nagyközönség által is látogatható programok az alap klubtagok által is a normál feltételekkel látogathatók.

Bronz Klubtag

Ingyenes szolgáltatások:

- Belépés és a közösségi tér használata a kizárólag klubtagok számára nyitvatartási időben
- Az amúgy ingyenes, de a nagyközönség számára nem folyamatosan nyitva tartó kiállítások a kizárólag klubtagok számára nyitvatartási időben.
- A játékokban és szabadidős programokon való részvétel a programok rendje szerint (kivéve versenyek nevezési díja)
- Regisztráció és hozzáférés a Babel Camp klub Facebook csoporthoz (klubtag adatbázis)
- Belépés a zártkörű táborok esti közös programjaira
- Közösségi tánc programok
- És természetesen a nagyközönség számára is ingyenesen igénybe vehető programok (pl. kiállítás megnyitók, az alkotótáborok záró koncertjei)
- **A gasztro-kulturális programokhoz kapcsolódó koncertek, ha külön helyen vannak**
- **Irodalmi és más narratív találkozók, előadások**
- **A Babel Camp KLUBKONCERTJEI** (a weboldalon a Programok / Klub koncertek szerint meghirdetett koncertek)
- **A BPM fesztivál koncertjei**
- **Minden kiállítás** (tehát az amúgy fizetős kiállítások is)

20% kedvezmény az alábbiakra:

- egyéb (tehát nem „KLUBKONCERT” kategóriába sorolt) koncertekre
- a Babel Sound fesztiválra
- a Babel Jazz, vagy egyéb alkalmi Babel fesztiválokra

Egyéb, csak klubtagok által, de térítés ellenében igénybe vehető programok és szolgáltatások:

- Filmvetítések
- Szálláshelyek foglalása a meghirdetett táborokon és programokon kívüli időszakokban
- Gyakorló-, alkotó- és kiállító terek használata
- Vendéglátó helyszín igénybevétele családi- vagy baráti rendezvényre

Az egyéb, a nagyközönség által is látogatható programok az alap klubtagok által is a normál feltételekkel látogathatók.

Ezüst Klubtag

Ingyenes szolgáltatások:

- Belépés és a közösségi tér használata a kizárólag klubtagok számára nyitvatartási időben
- Az amúgy ingyenes, de a nagyközönség számára nem folyamatosan nyitva tartó kiállítások a kizárólag klubtagok számára nyitvatartási időben.
- A játékokban és szabadidős programokon való részvétel a programok rendje szerint (kivéve versenyek nevezési díja)
- Regisztráció és hozzáférés a Babel Camp klub Facebook csoporthoz (klubtag adatbázis)
- Belépés a zártkörű táborok esti közös programjaira
- Közösségi tánc programok
- És természetesen a nagyközönség számára is ingyenesen igénybe vehető programok (pl. kiállítás megnyitók, az alkotótáborok záró koncertjei)
- A gasztro-kulturális programokhoz kapcsolódó koncertek, ha külön helyen vannak
- Irodalmi és más narratív találkozók, előadások
- A Babel Camp KLUBKONCERTJEI (a weboldalon a Programok / Klub koncertek szerint meghirdetett koncertek)
- A BPM fesztivál koncertjei
- Minden kiállítás (tehát az amúgy fizetős kiállítások is)
- **Filmvetítések**
- **Az egyébként fizetős táncművészeti programok**

20% kedvezmény az alábbiakra:

- egyéb (tehát nem „KLUBKONCERT” kategóriába sorolt) koncertekre
- a Babel Sound fesztiválra
- a Babel Jazz, vagy egyéb alkalmi Babel fesztiválokra
- **Gasztronómiai programok, tematikus vacsorák, lakomák**

50%-os kedvezmény az alábbiakra:

- **A gasztro-kulturális programokhoz kapcsolódó egyéb előadások, ha külön helyen vannak**
- **Egyéb színpadi és nem színpadi előadások**

Egyéb, csak klubtagok által, de térítés ellenében igénybe vehető programok és szolgáltatások:

- Szálláshelyek foglalása a meghirdetett táborokon és programokon kívüli időszakokban

- Gyakorló-, alkotó- és kiállító terek használata
- Vendéglátó helyszín igénybevétele családi- vagy baráti rendezvényre

Az egyéb, a nagyközönség által is látogatható programok az alap klubtagok által is a normál feltételekkel látogathatók.

Arany Klubtag

Az arany klubtagok által igénybe vehető programok és szolgáltatások feltételei megegyeznek az ezüst klubtagsággal, az arany tagság csak egy lehetőség **támogató klubtagságra**, tehát arra, hogy a klubtag anyagilag jobban támogassa a Babel Camp működését.

A klubtagságok és a szolgáltatások, programok feltételei összefoglaló táblázat formájában is áttekinthető egy PDF formájában a weboldal INFO menüpontja alatt.